Team Kona Spirit 2018.
Kort om os:/

Team Kona Spirit er et vel etableret triathlon hold, som bygger på alle de gamle værdier indenfor triathlon (ærlig sport, uden doping, drafting og andre præstationsfremmende midler). Vi sætter Silkeborg og os selv på land og verdenskort med et smil.

Triathlon er en individuel sport, hvor alle kæmper mod sig selv og uret.

Team Kona Spirit er bygget op omkring Team Spirit (vi er summen af det fællesskab vi er i) og vi har allerede i 2015, 2016 og 2017 bevist, at resultaterne kommer derefter. Teamet præsterer individuelt i top, når fællesskabet i træningen har været i højsæde henover sæsonen.
Historie:/

Team Kona Spirit startede i oktober 2014. Målet var at etablere et hold, som repræsenterede bredt ift sport og dagligdag.

Holdet bestod af 12 triatleter (nu 12 triatleter) som alle var/er motiverede og dedikerede til sporten, samtidigt med at de er gode repræsentanter i dagligdagen. Vi har været repræsenteret til mere end 60 triathlonstævner både nationalt og internationalt i 2015, 2016 og 2017 - Vi har været deltagende i både danske mesterskaber (med flere danske mesterskaber) og verdensmesterskaberne på Hawaii på Ironman distancen og samtidigt også til VM på 1/2 ironman distancen i Zell am See, Østrig. Vi har flere som har gennemført deres første Ironman og som har kvalificeret sig til verdensmesterskaberne i første forsøg.
Hvad søger vi:/

Vi søger et eller flere hoved sponsorater til hjælp til rejseudgifter, transport, udstyr og optimering af træningen i 2018.
Hvad får I ud af det/Hvorfor skal I støtte os:/

I skal støtte os fordi, at vi repræsenterer alle de værdier I bl. a også står for. Vi er et hårdt arbejdende og dedikeret hold, som er opmærksomme på det sociale ansvar, vi har både internt og eksternt. Vi sætter Silkeborg og jeres virksomhed på land og verdenskort, med godt humør og gode resultater. Vi er kendt i Danmark og i Tri-verdenen for at være gode repræsentanter med gode værdier og gode resultater.
Vi er bredt repræsenteret og vil kunne relatere os til enhver borger og vi vil derfor være gode repræsentanter for jeres virksomhed og brand i hverdagen.

Og så er Triathlon og Ironman Hawaii en undervurderet størrelse at få budskaber og branding ud på.

Hvad kan vi tilbyde:/

I kan få reklame på:

- alt trænings og race tøj fra Fusion (skiftende kollektion i kvartalet med photoshoot.

- lokale og nationale medier (aviser).

- Tv indslag ifbm med konkurrencer og stævner rundt i verden

- sociale medier (facebook, instagram m.m.)

- Website www.kt-live4tri.com

- positiv omtale i daglig tale og et bredt kendskab og netværk indenfor den mest voksende sport i dk..

Evt. foredrag om:

- triathlon

- teambuilding

- Hawaii Ironman

Evt. events for personale afdelinger med triathlon og personlig udvikling.

· Weekends og ugerejser for ledergrupper med guide indenfor adventure/triathlon.

Bemærkninger:/
Vi er et positivt og innovativt Team som arbejder hen imod gode oplevelser og gode resultater. Vi søger det optimale, sætter os mål på egne og andres vegne – og når dem undervejs. Vi vægter humor, personlighed, empati, engagement, vedholdenhed og indsigt i alt hvad vi gør - og vi håber I vil være med på holdet i 2018.

På vegne af Team Kona Spirit

Keld Thomsen

Team Kona Spirit

www.kt-live4tri.com
keldthomsen33@hotmail.com
Tlf: 26 36 04 54
